BÀI TẬP CƠ BẢN
BÀI 1:

Cho hàm số y = (m-3)x -5. Tìm điều kiện  của m để hàm số là:

a) hàm số bậc nhất

b) hàm số đồng biến

c) hàm số nghịch biến.











BÀI 2: 

Cho (d): y = 3x +2

a) vẽ (d).
b) Điểm A(-2; -4) có thuộc (d) không ? vì sao?
c) Điểm B(3; 10) có thuộc (d) không ? vì sao?













BÀI 3: 

a) Vẽ trên cùng một mặt phẳng đồ thị hai hàm số (d): 
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b) Xác định tọa độ giao điểm của hai đồ thị .















BÀI 4:
     Cho đường tròn (O;R) và dường kính AB, dây CD vuông góc với AB tại trung điểm I của OA .

1) Chứng minh AB là dường trung trực của CD.

2) Cho R=8cm. Tính độ dài đoạn CD.
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